11.12.2025 19:54 1/1 She.codes She



She.codes She

Zweck der Vereinigung ist die Förderung des Interesses von Schülerinnen an der Informatik. Die Hochschulgruppe hat es sich zur Aufgabe gemacht Programmierworkshops für Schülerinnen im Alter von 13-15 Jahren kostenlos anzubieten.

E-Mail: she.codes.kit@gmail.com

Website:

Facebook:

Aktueller Vorstand

Zuletzt aktualisiert:

Nächste Vorstandswahl:

Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche

From:

https://wiki.asta-kit.de/ - AStA-Wiki

Permanent link:

https://wiki.asta-kit.de/hsg:engagier-dich:soziale_hochschulgruppen:she.codes_she?rev=1568304718

Last update: 08.05.2024 11:23

